
 
 

  
  

  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

مسابقات الدكتوراه في مقياس 
  2+1الاقتصاد الكلي 



 شوقي جباري/د  :تجميع                                            2+1الاقتصاد الكلي مسابقات الدكتوراه في 
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  2016/2017مسابقة الدكتوراه الطور الثالث                        
  جامعة المسيلة

  لي المعمقالاقتصاد الك: مقياس 
  نقاط 8: الجزء النظري 

  ب؈نࢫأثرࢫال؅فاجعࢫالمسȘثمرࢫلأسعارࢫصرفࢫالدينارࢫاݍݨزائريࢫعڴʄࢫالتوازناتࢫטقتصاديةࢫالɢلية؟-1

    ɸلࢫبتأثرࢫالطلبࢫعڴʄࢫالنقودࢫȊسعرࢫالفائدةࢫاݍݰقيقيࢫأمࢫטس׿ܣࢫ؟ࢫ -2
  : نقطة  12الجزء التطبيقي 

  )دولارمليارࢫ(الوحدةࢫ: إليكࢫالبياناتࢫالتاليةࢫ 

  6.52  6.22  6  5.52  5.22  5.10  4.82  4.22  سعر الفائدة
  67.4  68.9  70  72.4  73.9  74.5  75.9  78.9  الاستثمار

  700  670.8  635  630.5  622.64  612  600  580.75  الدخل
  200  200  200  200  200  200  200  200  الإنفاق الحكومي 

  502  483.6  461.05  458.21  453.27  446.35  439  426.87  الاستهلاك
  50  50  50  50  50  50  50  50  التحويلات

  90  87.08  83.5  83.05  82.26  81.2  80  78.07  الضرائب
  80  80  80  80  80  80  80  80  الصادرات
  200  194.16  187  186.1  184.49  182.4  180  176.15  الواردات

iMYMtM ws 30010,.25.050.200   
  :المطلوب 

  .أدرسࢫتوازنࢫالسوق؈نࢫالسلعيةࢫوࢫالنقدية -1

  وʈاتࢫالتوازنيةࢫللدخلࢫوࢫالفائدة؟حددࢫالمست -2

ونࢫ،ࢫماࢫۂʏࢫأفضلࢫسياسةࢫماليةࢫيمكنࢫأنࢫࢫ650إذاࢫعلمتࢫأنࢫدخلࢫالȘشغيلࢫالɢاملࢫɸوࢫ -3

  تق؅فحɺاࢫلتحقيقࢫالȘشغيلࢫالɢامل؟

 
 
 
 
 

  بالتوفيق للجميع
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  2014مسابقة الدكتوراه الطور الثالث  
  جامعة ورقلة

  الاقتصاد الكلي المالي: مقياس 
  نقاط 6: السؤال الأول 

النقديةࢫوࢫالسياسةࢫالماليةࢫࢭʏࢫالتحليلࢫטقتصاديࢫالكي؇قيࢫتبعاࢫلمرونةࢫغ؈فࢫفعاليةࢫɠلࢫمنࢫالسياسةࢫتت

ࢫטسȘثمارࢫوטدخارࢫ ࢫمنحۚܢ ࢫمن ࢫ(ɠل ࢫ) ISمنحۚܢ ࢫعرض ࢫ–ومنحۚܢ ࢫالنقود ʄࢫعڴ ࢫ(الطلب ،ࢫ)LMمنحۚܢ

  حللࢫوناقشࢫمسȘشɺداࢫبالمنحنياتࢫالبيانية؟

  نقاط 4: السؤال الثاني 
  استخدامࢫالرقمࢫالقيا؟ۜܣࢫلأسعارࢫالمسْڈلكࢫلقياسࢫمعدلࢫالتܸݵم؟ماࢫۂʏࢫالتحفظاتࢫعڴʄࢫ

  نقاط 10: السؤال الثالث 
  :لتكنࢫلديكࢫالمعلوماتࢫالتاليةࢫعنࢫاقتصادࢫماࢫ

IGRTSYC؟ ed  ,217,28,33,301,.76.023  

  :المطلوبࢫ

 أحسبࢫالمستوىࢫالتوازɲيࢫللدخلࢫ،ࢫטسْڈلاك،ࢫטسȘثمار؟ -1

السابق،ࢫوࢫارتفعࢫטسْڈلاكࢫالتوازɲيࢫࢫإذاࢫأضيفࢫقطاعࢫالتجارةࢫاݍݵارجيةࢫلنموذجࢫטقتصادي -2

YM،ࢫوɠانتࢫالوارداتࢫ7.6السابقࢫبمقدارࢫ .06.017ولࢫيطلبࢫحسابھɺ؟،ࢫمجX   

  ماࢫۂʏࢫوضعيةࢫالم؈قانࢫالتجاري؟

iII: بفرضࢫأنࢫטسȘثمارࢫأصبحࢫ -3 .5.1780 منࢫࢫ%7.5،ࢫوأنࢫالضرائبࢫارتفعتࢫبمقدارࢫ

ࢫوعر  ࢫالدخل، ࢫالنقود ࢫللمضارȋة350: ض ࢫالنقود ʄࢫعڴ ࢫوالطلب ،iM a .400126ࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫ،

YMtوࢫالطلبࢫعڴʄࢫالنقودࢫللاحتياطࢫوࢫالمعاملات .20.0 . 

ࢫ - ࢫللاسْڈلاك ࢫالمتوسط ࢫالميل ࢫɠان ࢫإذا ࢫ، ࢫالتجاري ࢫالم؈قان ࢫوضعية ʏࢫۂ ࢫ0.778207ما

 ؟110والصادراتࢫ

 ؟LMومنحۚܢࢫالتوازنࢫالنقديࢫࢫ ȘISثمارࢫأوجدࢫمعادلةࢫمنحۚܢࢫטدخارࢫטس -

ࢫ -4 ࢫبمقدار ࢫزاد ࢫللواردات ࢫاݍݰدي ࢫالميل ࢫأن ࢫࢫ%4.3بفرض ࢫטسȘثمار ، :iI .300142 ࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫࢫ

YMtوࢫالطلبࢫعڴʄࢫالنقودࢫللاحتياطࢫوࢫالمعاملات .25.0 . 

 .ماࢫۂʏࢫوضعيةࢫالم؈قانيةࢫووضعيةࢫالم؈قانࢫالتجاري  -

  

  فيقبالتو 
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  2015مسابقة الدكتوراه الطور الثالث  
  جامعة ورقلة

  الاقتصاد الكلي المالي: مقياس                  
  :التمرين الأول 

نْڈاجࢫسياسةࢫمصيدةࢫالسيولةࢫالكي؇قيةࢫومنࢫثمࢫالسياسةࢫالتوسعية،ࢫمنࢫأɸمࢫيولةࢫو ʇعت؄فࢫܷݸࢫالس

ࢫ ࢫوࢫטقتصادية ࢫالمالية ࢫכزمة ࢫلعلاج ࢫالمنتݤݨة ࢫوࢫࢫ2008اݍݰلول ࢫכمرɢʈي ࢫبالاقتصاد ࢫعصفت ࢫوࢫالۘܣ ،

  .أغلبࢫالمراكزࢫالرأسماليةࢫوࢫأطرافࢫטقتصادࢫالعال׿ܣࢫ

ࡧ ࡧنموذج ࡧضمن ࡧالبياɲي ࡧبالتمثيل ࡧمسȘشɺدا ࡧاقتصاديا ࡧࡩʏࡧࡧIS-LMحلل ࡧاݍݰلول ࡧɸذه ࡧعمل آليات

  .علاجࡧכزمةࡧالماليةࡧوטقتصادية

  :التمرين الثاني 
  :معࢫالمعلوماتࢫالتاليةࢫ) جࢫȊسيطنموذ(لنعت؄فࢫاقتصادࢫيتɢونࢫمنࢫثلاثةࢫقطاعاتࢫ

ࢫטسْڈلاك dYCدالة 80,012ࢫ ࢫالضرائب ،:YTT .02,00 ،ࢫࢫ ࢫالتام ࢫالȘشغيل ࢫ1000: دخل

ࢫ،ࢫ iI: טسȘثمارࢫون .20,010 ࢫ ࢫاݍݰɢومية 0?: التحوʈلات Rࢫࢫלنفاق،ࢫ ࢫ،ࢫࢫ50: اݍݰɢومي ون

10000  RT.  

  :المطلوب 

توجدࢫطرʈقت؈نࢫݍݰسابࢫالدخلࢫالتوازɲيࢫ،ࢫأذكرɸماࢫمعࢫكتابةࢫالمعادلاتࢫכوليةࢫلɢلࢫمٔڈماࢫالمعلقةࢫ-1

  ٭ڈذاࢫالنموذج؟

  ʇس׿ܣࢫبالنموذجࢫالكي؇قيࢫالȎسيطࢫذيࢫثلاثةࢫقطاعاتࢫ؟لماذاࢫ-2

  حددࢫالصيغةࢫاݍݰرفيةࢫللدخلࢫالتوازɲيࢫبɢاملࢫاݍݵطواتࢫومختلفࢫالمضاعفاتࢫلɺذاࢫالنموذج؟-3

ونࢫࢫ50عملتࢫأنࢫرصيدࢫالم؈قانيةࢫبلغࢫࢫإذاأحسبࢫقيمةࢫالدخلࢫالتوازɲيࢫوࢫرصيدࢫالم؈قانيةࢫالتوازɲي،ࢫࢫ-4

  عندࢫمستوىࢫالȘشغيلࢫالتام؟

ɸلࢫيحققࢫɸذاࢫטقتصادࢫحالةࢫטستخدامࢫالتام؟ࢫماࢫنوعࢫالفجوةࢫاݍݰالية؟ࢫوكيفࢫيمكنࢫالقضاءࢫ-5

   .بياࢫباختصارࢫمفيد؟علٕڈاࢫباستخدامࢫمختلفࢫأدواتࢫالسياسةࢫالماليةࢫنظرʈاࢫوحسا

  

  
  بالتوفيق
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  2016/2017مسابقة الدكتوراه الطور الثالث  
  جامعة سيدي بلعباس

  الاقتصاد الكلي : مقياس                         
  ن  4: الأسئلة النظرية 

 ماࢫۂʏࢫدوافعࢫالطلبࢫعڴʄࢫالنقدࢫعندࢫكي؇ق؟ - 1

 جودࢫبطالةࢫࢭʏࢫטقتصاد؟ماࢫۂʏࢫآلياتࢫإعادةࢫالتوازنࢫعندࢫالكلاسيكࢫ؟ࢫوكيفࢫيفسرونࢫو  - 2

  ن 8:التمرين الأول 
 :لديناࢫالنموذجࢫالكلاسيɢيࢫالتاڲʏࢫ

NY .100  
wN :معادلةࢫالعمل- .5180  

wN:معادلةࢫالعمل - .320  

  .כجرࢫاݍݰقيقي: wحيثࢫ

50.5000 :               معادلةࢫטدخار-  iS 

iI :             معادلةࢫטسȘثمار- .4000500 

14840:                عرضࢫالنقودࢫ-  MM s 

YPMd:الطلبࢫعڴʄࢫالنقود- ..20,0 

  

  :المطلوب 

  ؟إجابتكماࢫۂʏࢫمعادلةࢫالطلبࢫعڴʄࢫالعملࢫومعادلةࢫعرضࢫالعملࢫ؟ࢫعللࢫ-1

  منࢫالمعادلاتࢫالۘܣࢫيتضمٔڈاࢫالنموذج؟اشرحࢫɠلࢫمعادلةࢫ-2

الȘشغيلࢫࢫوإنتاجللȘشغيلࢫالɢامل،ࢫأحسبࢫכجرࢫاݍݰقيقيࢫالتوازɲيࢫ،ࢫوݯݨمࢫالعملࢫالمناسبࢫ-3

  الɢامل؟

  أحسبࢫسعرࢫالفائدةࢫالتوازɲيࢫوكذاࢫטدخارࢫوࢫטسȘثمارࢫوࢫטسْڈلاكࢫعندࢫالتوازن؟-4

  ɲيࢫ؟وࢫכجرࢫالنقديࢫالتواز ࢫPأحسبࢫالمستوىࢫالعامࢫللأسعارࢫ -5

  توازنيةࢫ؟لتضاعفتࢫالكتلةࢫالنقديةࢫ،ࢫماࢫالذيࢫيحدثࢫللقيمࢫاࢫإذا-6

  :التمرين الثاني 
  :يتم؈قࢫاقتصادࢫماࢫبالمعلوماتࢫالمعطاةࢫوفقاࢫللمعادلاتࢫالتاليةࢫ

  :سوقࢫالسلعࢫوࢫاݍݵدماتࢫ

YMXG
YTRYTiIYC xd

.10,040,100,140,
10,0140,.10,0180,.900320,.75,0100




  

  :سوقࢫالنقدࢫ

iMYMtM ws .8006040,06,463   
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  :المطلوب 

  IS-LMحددࢫمعادلۘܣࢫ-1

  أوجدࢫمستوىࢫالدخلࢫوࢫالفائدةࢫالتوازنيةࢫللسوق؈نࢫمعا؟ࢫثمࢫمثلɺمࢫبيانيا؟-2

טسْڈلاكࢫ،ࢫטسȘثمار،ࢫטدخار،ࢫالطلبࢫعڴʄࢫالنقدࢫ: أوجدࢫمستوىࢫɠلࢫمنࢫالقيمࢫالتوازنيةࢫالتاليةࢫ-3

  .منࢫأجلࢫالمضارȋةࢫوࢫالطلبࢫعڴʄࢫالنقدࢫمنࢫأجلࢫالمعاملاتࢫوࢫטحتياط؟

  انࢫالتجاريࢫعندࢫالتوازن؟ب؈نࢫوضعيۘܣࢫالم؈قانيةࢫوࢫالم؈ق -4

برɸنࢫأنࢫمجموعࢫالȘسرȋاتࢫʇساويࢫمجموعࢫاݍݰقنࢫࢭʏࢫاقتصادࢫمفتوح،ࢫثمࢫتحققࢫمنࢫأنࢫمجموعࢫ-5

  الȘسرȋاتࢫʇساويࢫمجموعࢫاݍݰقنࢫمنࢫخلالࢫمعطياتࢫالتمرʈن؟

  بالتوفيق
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  2016/2017مسابقة الدكتوراه الطور الثالث  
  جامعة البويرة

  الاقتصاد الكلي المعمق: مقياس                  
  نقاط 8: السؤال الأول 

ݳࢫبيانياࢫتأث؈فࢫتخفيضࢫقيمةࢫالعملةࢫعڴʄࢫالتوازنࢫالكڴʏࢫࢭʏࢫظلࢫحرʈةࢫانتقالࢫرؤوسࢫכموالࢫوࢫب؈نࢫ وܷ

  .ماࢫɸوࢫالقيدࢫالواجبࢫتوفرهࢫلتحصيلࢫنتائجࢫتخفيضࢫقيمةࢫالعملةࢫ

  نقطة  12: السؤال الثاني 
  ةࢫمليارࢫدولارالوحد: إليكࢫالبياناتࢫالتاليةࢫ

iMYMtMYMX
GTRYTiIYC

wS

xd

.30010,.25,050,200,.20,060,80
,200,50,.10,020,.500100,.7,040


  

  :المطلوب

 أدرسࢫتوازنࢫالسوق؈نࢫالسلعيةࢫوࢫالنقدية؟ -1

 حددࢫالمستوʈاتࢫالتوازنيةࢫللدخلࢫوࢫالفائدة؟ -2

 ونࢫࢫ650إذاࢫعلمتࢫأنࢫدخلࢫالȘشغيلࢫالɢاملࢫɸوࢫ -3

  ماࢫۂʏࢫأفضلࢫسياسةࢫماليةࢫيمكنࢫأنࢫتق؅فحɺاࢫلتحقيقࢫالȘشغيلࢫالɢامل؟

 المالية؟ࢫماࢫۂʏࢫمحدداتࢫفعاليةࢫالسياسة -4

iY: تأخذࢫالشɢلࢫالتاڲʏࢫࢫBPإذاࢫعلمتࢫأنࢫمعادلةࢫم؈قانࢫالمدفوعاتࢫ -5 .1500600 

  أدرسࢫتوازنࢫɸذاࢫטقتصادࢫࢭʏࢫظلࢫسياسةࢫسعرࢫالصرفࢫالثابت؟ࢫ

 ؟ونࢫعڴʄࢫالتوازن؟ࢫماذاࢫȖستɴتجࢫ30العامࢫبࢫࢫלنفاقماࢫɸوࢫأثرࢫزʈادةࢫ -6

 

   .بالتوفيق

  


